

# Zbirka medijskih objav

## JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

### 09. 01. 2012

---

Število objav: 2  
Tiskani mediji: 2  
Splet: 0  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Začenja se Vodopivčevo leto		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 4	Površina: 157 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Primorska, 09. 01. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	N. R.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Bojan Adamič		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Reporter; 23000	Stran: 81	Površina: 152 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Kultura, 09. 01. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	E. M. M.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



## Začenja se Vodopivčevo leto

**KROMBERK** ► Kulturno društvo Moški pevski zbor Kromberški Vodopivci je v sodelovanju in s pomočjo Javnega sklada za kulturne dejavnosti Nova Gorica, Zveze kulturnih društev Nova Gorica in Krajevne skupnosti Kromberk-Loke v soboto zvečer v Kromberku organiziralo pevki večer v okviru prireditve

*Vodopivčevo leto*, posvečene 60. obletnici smrti priznanega skladatelja Vinka Vodopivca, ki je pokopan prav v Kromberku. Nastopili so Moški pevski zbor Lipa Ravnica z zborovodjo **Alojzom Kobalom** in Moški pevski zbor Kromberški Vodopivci z zborovodjo **Vojkom Pavlinom**.  
NR





## Bojan Adamič



Glasbeno leto 2012 bo v Sloveniji potekalo v znamenju Bojana Adamiča. Mineva namreč sto let od njegovega rojstva. Na enega največjih slovenskih povojnih glasbenikov, ki se je ukvarjal tudi s fotografijo, bodo vse leto opozarjali številni koncerti in prireditve.

Projekt ob stoti obletnici rojstva bo obudil Adamičevo glasbeno, filmsko in fotografsko udejstvovanje, pripravili bodo razstavo njegovih notnih edicij, tonskih zapisov in dokumentov, načrtujejo pa tudi izdaje njegovih partitur in zgoščenk z mojstrovno glasbo.

Zveza slovenskih godb bo v sodelovanju z **Javnim skladom RS za kulturne dejavnosti** in Zvezo kulturnih društev Maribor pripravila v Mariboru Adamičevo pomlad, v Univerzitetni knjižnici Maribor in dvorani Union v Mariboru bo dan godbeništvu s simpozijem o Adamičevem življenju in delu, razstavo, koncertni nastop pihalnih orkestrrov in slavnostni koncert, na katerem bosta igrala Orkester Slovenske policije in Orkester Slovenske vojske. Slavnostni koncert, zamišljen kot promenadni koncert pihalnih godb, pripravljajo tudi v okviru prireditve Junij v Stari Ljubljani.

V Ljubljani bosta Adamiču posvečena mednarodni večer šansonov *La vie en rose*, Lutkovno gledališče Ljubljana bo že sredi januarja uprizorilo predstavo *Žogica Marogica*, za katero je napisal glasbo, predvidoma poleti in ponovno v jeseni pa je v načrtu izvedba njegovega muzikala *Sneguljčica*. Slovenska kinoteka bo septembra pripravila celomesečno retrospektivo filmov, za katere je napisal glasbo – gre za več kot 200 slovenskih in tujih filmov. Kot uvodni dogodek v retrospektivo bodo 9. avgusta, prav na njegov rojstni dan, v Muzeju slovenskih filmskih igralcev v Divači organizirali posebno projekcijo pod zvezdami.

**E. M. M.**